



## Úgy t?nik, Medgyessy lesz az els?

2017 február 04. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Ha minden jól alakul, végre gy?ztest hirdethetünk egy 2010 óta kísért? kérdésben.

**Abban, hogy ki lesz az els? (volt) miniszterelnök, aki – hasonlóan a környez? országok nemes gyakorlatához és miniszterelnök-kollégáihoz – börtönben fogja megünnepelni 2018-at.**

Most, hogy az OLAF jelentés végre nagy nehezen megjelent, valószínűsíthetjük, hogy Medgyessy „Útelágazódás”, „D209”, „kétpartösszeköt?híd”, „kubai nyaralás” Péter lesz az.

Mint az már mindenki számára ismert volt, rendkívül rejtélyes körülmények között, a szocialista-szabaddemokrata kormánykoalíció vezérei általában a Horn Gyufabácsi regnálása alatt, úgy megtollasodtak, hogy ihaj. Akik akkor nem, azok 2002-2010 között lettek k?gazdagok. És nem amolyan mézárósl?rinci értelemben, hogy mindenféle közbezerzésen nyert munkákat végeztek meg gázt szereltek, hanem csak úgy varázsütésre. De annyira, hogy külön útlevelet kellett szerezni hozzá.

Megyó miniszterelnökr?l korábban is kiderültek mindenféle más turpisságok, ? aztán igen jelent?s összegeket szerzett más, egyéb ügyekben, nem véletlenül lett a francia becsületrend lovagja. Azt azzal érdemelt ki, hogy a lehet? legel?zékenyebben terelgette a francia cégeket a sima jövedelmez?ségt?l a nettó gyarmati monopóliumig. Immár papírunk van arról, hogy szereti a pénzt.

Na most, úgy t?nik – persze a választási kampányfelkészülésnek egyáltalán nem a jegyében – a derék emberek most hamarosan újabb eljárások alá kerülnek.

## **Ezúttal remélhet?en sikeres, egyben büntet? el?nev? eljárások alanyai lesznek.**

Ennek megfelel?en – és éppen ezért – alappal feltételezhetjük, hogy most már talán valami elindul. És néhány komcsit h?vösre tesznek végre, mert pofázásból, abból már éppen elég volt, abban világels?k voltunk. Gondolatban, szavakban még sehol nem tettek ilyen sok embert h?vösre, s tettben ennyire keveset.

Felkészül: Gyurcsány Ferenc.

[www.tutiblog.com](http://www.tutiblog.com)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló

---